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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 18.11.2025

Şedinţa  de  Consiliu  local  a  fost  convocată  prin  Dispoziţia  primarului  comunei 
Dulcești nr.172 din 12.11.2025 și a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti,  judeţul 
Neamţ, începând cu ora 1000.

La ședință participă dl. Cucu Paul-Daniel, primarul comunei Dulcești.
Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 

prezența fizică a d-lor consilieri, cu excepția d-lui Merfea Constantin-Bogdan.
D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 

Consiliului  Local  cu  privire  la  cvorumul  necesar  pentru  adoptarea  hotărârilor,  în 
conformitate  cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit.  
k  din  Ordinul  Ministerului  Dezvoltării,  Lucrărilor  Publice  şi  Administraţiei  nr.  25/2021 
pentru  aprobarea  modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale, 
precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului 
local.

Președintele  de  ședință  dl.  Michiu  Mihai  dă  citire  Dispoziției  nr.  172/12.11.2025 
privind convocarea Consiliului Local Dulcești în ședință ordinară în data de 18.11.2025 și 
Dispoziției  nr.  173/14.11.2025  privind  suplimentarea  ordinii  de  zi  a  ședinței  ordinare  a 
Consiliului Local al comunei Dulcești, județul Neamț din data de 18.11.2025.

Se supune la vot ordinea de zi, care cuprinde și suplimentarea propusă, fiind votată 
în unanimitate de către domnii consilieri prezenți.

Se supune spre aprobare procesul verbal din 31.10.2025, conținutul acestora fiind 
votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

1. Proiect  de  hotărâre  nr.81  din  12.11.2025  privind  modificarea 
Organigramei  și  Statului  de  funcții  al  aparatului  de  specialitate  al 
primarului comunei Dulcești, județul Neamț

Dl. primar Cucu Paul-Daniel prezintă modificările prevăzute în Referatul de aprobare nr. 
7620 din 12.11.2025 și anume:

1. Desființarea Compartimentul Serviciu public de Gospodărire Comunală;
2. Înființarea Compartimentului Transport Școlar;
3. Se mută postul  de execuție de muncitor  operator (buldoexcavatorist) ocupat de dl. 

Țipoș  Ioan  de  la  Compartimentul  Serviciu  public  de  Gospodărire  Comunală  la 
Compartimentul Administrativ;

4. Se  mută postul   de  execuție  de  Șofer  Microbuz  Școlar,  treapta  III,  ocupat  de  dl. 
Mărtișcă  Laurențiu  de  la  Compartimentul  Administrativ  la  Compartimentul 
Transport Școlar;

5. Se mută postul  de execuție de Șofer Microbuz Școlar, treapta III, ocupat de dl. Popa 
Marcel de la Compartimentul Administrativ la Compartimentul Transport Școlar;

6. Se reorganizează Compartimentul Administrativ astfel :
I. Se transformă postul de execuție Paznic, treapta III, ocupat de dl. Diaconescu 

Constantin în muncitor transport-șofer, operator utilaje ;
II. Se transformă postul de execuție Paznic, treapta III, ocupat de dl. Ilie Mugurel 

în muncitor gospodărire comunală, salubritate, spații verzi și deszăpezire ;
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III. Se transformă postul de execuție Paznic, treapta III, ocupat de dl. Negru Vasile 
în muncitor întreținere și reparații clădiri, rețele și instalații. 

7. Se  transformă  funcția  publică  de  consilier  superior  din  cadrul  Compartimentului 
Buget finanțe, Taxe și impozite locale în funcția publică de consilier asistent

8. Se  redenumește  compartimentul  Secretariat,  Stare  civilă  în  compartimentul  Stare 
civilă și Arhivă

9. Se  redenumește  compartimentul  Protecția  Mediului  și  Resurse  Umane  în 
compartimentul Protecția Mediului, Resurse umane și Secretariat

Dl. Nahoi Gheorghe menționeză că nu este de acord cu desființarea posturilor de paznici, 
paza fiind oportună în comună.

Se supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat astfel:
- Voturi pentru – 6 – a d-lor Ghiță Radu-Eusebiu, Țipoș Ionuț-Paul, Neagu Florin- 

Vasile, Blaj Petronel, Chitaru Valeriu și Mitrea Vasile
- Abțineri – 4 – a d-lor  Rusu Vasile, Michiu Mihai, Nahoi Gheorghe și Mircea Ana- 

Maria 

2. Proiect  de  hotărâre  nr.82  din  12.11.2025  privind  necesitatea  și 
oportunitatea  realizării  investiției  ”Amenajare  spațiu  de  joacă  pentru 
copii în localitatea Dulcești, județul Neamț”
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl.  Nahoi  Gheorghe întreabă unde va  fi  construit  spațiul  de joacă,  iar  dl.  primar 
răspunde că la Primăria veche.

D-na Mircea Ana-Maria aduce la cunoștință că unii cetățeni consideră mai oportună 
amenajarea spațiului de joacă la Căminul Cultural din satul Dulcești.

Dl. Ghiță Radu-Eusebiu spune că este de acord cu locația – Primăria veche, având în 
vedere actele de vandalism din ultimul timp de la Căminul Cultural Dulcești.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.

3. Proiect  de hotărâre nr.83 din 14.11.2025 privind aprobarea rectificării 
bugetului local al comunei Dulcești, județul Neamț, pe anul 2025
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

D-na  Bolohoi  Maria-Cristina  dă  citire  Referatului  de  specialitate  nr.  7688  din 
14.11.2025 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți.

Dl. Nahoi Gheorghe solicită documentele de ședință în format letric. 

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 18.11.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
      Michiu Mihai                                     Adobriței Mioara-Cristina

http://www.comunadulcesti.ro/
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